2.4yno KeaapaTHOro KopHs

Kakoe u3 yucen aenaercs

PALUUOHANBHEIM?

0,009, 4/9000, /900

J0.09, 4/90 , /0.9

0,004, 4/4000, 4/400

J0.04 . 40, Jo.4

BepHeie oTeeThI:

J900=30 |40.,09=03

400 = 20

004=0,2




5. bykseHHOeE BbIpaXeHue

LieHa kunorpamma s6nok x pybneii. CKoneko
py6nevi Hago sannatute 3a 700 rpammoe

a6nok?

20
D= () 2)7005(p) @

0,7:x(p) 4>¥ ()

LleHa kunorpamma anenscuHoe a pybnei.
Croneko pybnev Hago sannatuTe 3a 1

kunorpamm 300 rpammoe

OTteeT: 1 3a

anenscUHoOR?




6.ToxaecTeeHHbIE
npeobpazosaHUs BprameHmﬁ

B kakom cnyuae eerpaxeHue npeobpasoeaHo e
TOXAECTREHHO paeHoE?

D3(x—y)=3x—y
)3+ x)x=3)=9—x"




8. CTeneHb ¢ LUenNbIM NnokKasartenem

2,4.10°

Havigute yactHoe -
2002 |

OTeeT 3aNUWUTE B BUAC ACCATUMHOU .a,po6u.

OrTeerT: 0012

A ecnu owmubnuce?

0012 0012
Oreer: /OO/ s




5. [lonycTumele 3Ha4eHUs
nepemeHHou

Havaute aonycTumele sHaUEHUS NepemeHHoU 4nsa Apobu

[#3

: | 1) Bce uucna, kpomea = 3
(@ —3la+5)

2) Bee uucena, kpomea = -5

3) Bee uucna, kpomea = 0

Bce uucna, kpomea=3uma=-5

Pelwere:

a—3=0,a=3.a+5=0, a=-5.

—




6. Jlrobumere anrebpaviueckue
npobu

YKaKUTE BEIpAXKEHUE, TOKAECTEBEHHO pasHoe Apobu

4—3x

3x -4 4-3x 3xr-4 3x-4
| - £ 4
C) X1 ) 1-x 3 x—1 ) 1-x




14. TTporpeccuu

reomerpwqecma nporpeccua 3a4aHa ycnoemamm
b.; = _8, bm-l = be

Yemy paeeH nepeslii uneH 3TOW nporpeccun?

1)1; @ 1; 3) 2; 4) - 4.

PeweHne:




19. Qopmyna cymmer n nepebIX
UNEeHOB APUPMETUUECKOU
nporpeccun

Haraute cymmy Bcex HaTYPAnbHBIX YMCEN, HE
npeeocxoaauwux 160, koTopeie He AenaTtca Ha 4.

PeweHue: 1 +160

S=58-5:8= 160 = 161 -30.

Ay = CYMMa vucen xpamuax 4 u ne npesocxodayux 160
a =4dn,dn=160 n=40,

4 +160

5, = .40 =82 -40.

S=5-5 =161 -80-82-40 = 4061 -2-82) = 40(322 - 82) =
- 40240 = 9600

OreeT: 9600




